

# 資料輯剪館書院學院校體台灣立國

分類 網球 來源 民生報 日期 160425 版面 二版

國際女網賽在體專體育館連打五天，獲勝選手晉級，  
輸的收拾行李飛往下一站——新加坡比賽去了。  
台北只是全年在世界各地的六十四站比賽之一，由於  
透過WITA（女子國際網球協會）有效的組織，  
各國選手使盡全力爭奪每一站的積分和獎金，以求能  
獲得較高的排名。

WITA的組織嚴密，合理地分配選手的獎金、積  
分，也替選手爭取許多福利，使得女子職業網球運動  
地位節節高升，被認為是當今世界最成功的女子運動。  
WITA的成立過程及運作情形值得我們參考。

這個組織成立於一九七〇年，早期的籌備會由金恩  
夫人等在美國棕櫚泉一家旅館組成，當時籌募到的獎  
金平均每次不到兩萬美元，只能供選手們基本生活費，  
協會只有一位會長、一位祕書，全年只有九次比賽，  
寒暑假之局與現在無法比擬。



## WITA 值得參考

本報記者 蘇嘉祥

才可以，正式會員才有投票權。

到目前為止，已有十七位球員從比賽中賺取的獎金  
超過一百萬美元；一般來說，每星期均有一至兩個比  
賽同時進行，例如這一週除了台北站比賽外，在美國  
的休士頓也有比賽，胡娜就參加該項比賽。

有志在國際上成名的女網選手，應該及早立下志願，  
熟悉WITA組織制度，加入這個網球大家庭。

經過多年辛苦奔波，女網愈來愈受重視，目前WITA有五百位會員，其中有三五〇位是正式會員；全  
年有六十四次比賽，年度總獎金達一千五百萬元。  
目前WITA的會長是美國的艾美特；會裡有廿位  
正式職員，十五位諮詢委員；會員來自四十三個國家。

正式會員的資格規定必須打入一百名內，或是在過去兩年內，從比賽中賺到的獎金超過一萬五千美元的  
人。

